

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币21号的价格和比特币21号的价格走势的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币21号的价格以及比特币21号的价格走势的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [比特币的总市值是多少？](#)
2. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)
3. [用0.21个比特币生存21天能成功吗？对此你怎么看？](#)
4. [12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？](#)

## 比特币的总市值是多少？

比特币的总市值并不是一个定数，而是实时流通量乘以实时流通价格决定的。

拿今天2018年5月24日来讲，比特当前的价格是7700美元，当前的流通量是1705万枚，今天比特币的总市值是1320.76亿美元。

如果你想实时查看比特币以及其他数字货币的实时价格核实实时流通量，可以用MyToken查看它上边有当前的实时数据。

## 比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

比特币是高智商的背书货币，与普罗大众日常货币格格不入，作为货币它不是一般等价物，只是依靠信誉背书，在没有担保物约束下，无限度升值，可能是全世界货币细胞里的癌细胞！因为它可以无节制升值，分裂成小个体通过升值在扩大它的体积，虽然比特币只有2100万枚，但它是母体，可以分裂成子子孙孙，0.1或0.01成份，甚至更小，假如一枚比特币价值是一万美金时，一路升值到10万美金时，它分裂出来的儿子0.1个比特币就与原来的母体一样大，都是价值一万美金！这就原来只有2100万枚比特币等同2.1亿枚比特币了，它是反向扩容，让你挖矿使你沉迷下去，以为有更多比特币存在，因为值钱挖到就是捡到，每次所得比特币的孙子也值钱，使世界各地的网络人才为之沉迷其中。

比特币因为可以全世界流通，而有的国家当作本币使用，等同现金，风险很大，比特币砥砺前行的是信誉，信心瓦解了也就是残羹剩饭的票。因为不是国家背书货币，所以看看就好，不要当宝，永远也不要相信比特币只有2100万枚，就认为物以稀为贵，但它是无穷无尽分解下去的！

用0.21个比特币生存21天能成功吗？对此你怎么看？

人家是用比特币生存，又不是兑换现金，不知道回答问题的有没有审题，为什么会饿晕不就是大部分不接受比特币交易。通过这个实验恰好证明了币圈还是小众的。这也算好事。

因为大众眼里除了人民币或者微信支付宝支付才是主流的，其他一概沦为诈骗，所以这个实验也是有一定意义的。至少证明了比特币现阶段还是不被认可的。

12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？

感谢邀请！12月21日距离圣诞节还有三天比特币也迎来了自9月以来的最长涨幅，从3100多美元一路上涨至4100美元，今天下午交割之前回采了一波3860美元但没有有效跌破，之后迅速拉回到了4000美元附近横盘动荡。在前面的回答中曾经提到过比特币的日线级反弹已经转换为周线级，但很遗憾的是未来不管是日线级反弹也好还是周线级反弹也罢它的最终止步点都会在4000到5000美元之间。

但如果能够站稳4400美元之后，就意味着开启了月线级反弹，而月线级反弹的起步价就是5400美元所以目前比特币的后市走势是非常难预测的，日线和周线的反弹界定是在4180美元大致意思就是站稳4200美元，就意味着周线反弹开始未来可能还会再冲高一把，反之意味着反弹结束新的下跌趋势开启。

而这两天除了比特币之外，比较吸引人眼球的还有几个主流币，尤其是近期分叉的的比特现金BCH涨幅已经接近了三倍。而其他的山寨币因为之前的超跌也有不错的涨幅，比如以太坊、瑞波币、达世币、EOS等等都有非常不错的反弹，但到目前为止也基本上处于缩量上涨状态都遇到了各自的阻力位。

近期可以关注比特币的几个节点转换，一个是站稳4400美元之后，开启月线级反弹大概率会冲上5400美元，反之如果无法有效冲破4400美元意味着这波反弹止步于周线级，后边开始震荡下跌具体行情还是走一步看一步为好，步子迈的大了容易打脸。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币21号的价格和比特币21号的价格走势问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！